



Datum: 16.07.2018  
Medij: Dnevnik  
Rubrika: Društvo  
Autori: Redakcija  
Teme: Ministarstvo odbrane

Napomena:  
Površina: 288  
Tiraž: 10000



Naslov: Posle odsluženog vojnog roka posao

Strana: 7

КОНКУРС У ВОЈНО ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА

# После одслуженог војног рока посао

Војно здравствене установе примиће 130 медицинских сестара, лабораната, фармацеутских техничара, али је неопходно да сви заинтересовани кандидати прво одслуже војни рок. Највише професионалних војника санитетске службе, биће запослено на Војномедицинској академији, где места има за 114 медицинских техничара.

Конкурс за служење војног рока за све заинтересоване кандидате за посао у војном здравству отворен је до 31. јула. На конкурс се могу јавити младићи и девојке који су завршили средњу медицинску школу и положили стручни испит. Пријава кандидата обавља се у центру Министарства одбране у општини станавања.

Заступник начелника Војномедицинске

академије пуковник проф. др Мирослав Вукосављевић каже да се излази у сусрет и оним кан-

дитима који немају положен стручни испит, те да они прво након одслужења војног рока у војно-медицинским центрима стажирају и положи стручни ис-

пит, па тек онда потписују уговор за посао. „Обука кандидата траје шест месеци, као и свако одслужење војног рока. Војно

обуке кандидати потписују уговор на три године и запошљавају у војно-здравственим установама у Србији.



Министарство одбране Републике Србије

*Највише професионалних војника санитетске службе, биће запослено на Војномедицинској академији, где места има за 114 медицинских техничара*

дидатима који немају положен стручни испит, те да они прво након одслужења војног рока у војно-медицинским центрима стажирају и положи стручни ис-

пит у Нишу”, каже Вукосављевић за Танјуг. Након тога кандидати иду у једну од четири војноздравствене установе на тромесечну колективну обуку. По завршетку

Највећи број њих биће запослен на Војномедицинској академији -114, а остали ће бити распоређени у војним здравственим установама у Нишу и Новом Саду, као и у Центру војномедицинских установа Београд. Вукосављевић каже да професионални војници санитетске службе имају могућност учешћа у мировним мисијама, што отвара могућност и боље зараде.

На добровољно служење војног рока могу се јавити особе које су рођене 1989. године и млађе. ■